RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan ~ : SMAN 1 Soppeng
Kelas/Semester : X1/ Ganjil
Tema : Teks Editorial
Subtema : Menganalisis struktur teks editorial
Pembelajaran ke- . 8
Alokasi Waktu : 2 X 45 menit

A. Tujuan Pembelajaran
Melalui model pembelajaran kolaboratif, peserta didik dapat mengindentifikasi isi teks
editorial dan menganalisis struktur teks editorial.

B. Kegiatan Pembelajaran

1.

2.

w

Guru memberikan salam dan peserta didik membalas salam dari guru sebagai tanda
syukur dan saling mendoakan.

Guru melakukan appersepsi dengan mengajukan pertanyaan seperti “Apa yang kalian
ketahui tentang teks editorial?” dan memotivasi peserta didik untuk mengikuti kegiatan
pembelajaran.

Guru membagi peserta didik secara berkelompok (5 orang per kelompok).

Guru membagikan teks editorial kepada setiap peserta didik pada kelompok masing-
masing.

Peserta didik menyimak penjelasan guru tentang struktur teks editorial yang terdiri atas
pernyataan pendapat, argumentasi, dan pernyataan ulang pendapat.

Secara berkelompok peserta didik mengidentifikasi isi teks editorial dan menganalisis
struktur teks editorial.

7. Guru secara acak menunjuk salah satu perwakilan kelompok peserta didik untuk
memperesentasikan hasil kerja kelompok mereka.
8. Peserta didik dari kelompok lain memberikan tanggapan terhadap presentasi temannya.
9. Guru bersaama peserta didik menyimpulkan hasil diskusi kelas.
C. Penilaian Pembelajaran
1. Penilaian Sikap
a. Teknik Penilaian :Observasi/Pengamatan
b. Bentuk Penilaian : Lembar Pengamatan
2. Pengetahuan
a. Teknik Penilaian :Tertulis, Penugasan
b. Bentuk Tes :Uraian
3. Keterampilan
a. Teknik Penilaian : Produk, Portofolio
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